



**ROTUNDO EXITO.** — Las veladas artísticas que presentaron las comunidades marginales de San Salvador en el Parque Cuscatlán, fueron un éxito. Aun cuando la lluvia no cesó en todo el día, los artistas cumplieron con su compromiso con el numeroso público que acudió. El evento fue organizado por PRIDECO, institución de la Presidencia de la República. Un grupo folklórico en plena acción.

## Nueva Carretera Ayudará al Desarrollo Agrícola

La nueva carretera "Longitudinal del Norte", en construcción, será un factor determinante en el desarrollo de la producción agrícola, minera y de nuevos sectores del país, declaran voceros del Mi-

nisterio de Obras Públicas. La nueva vía contará con un trazo de trescientos dieciocho kilómetros, la cual da inicio en Metapán, Santa Ana, y concluye en Concepción de Oriente, La

Unión. Favorecerá a más de un millón de habitantes. El ministro de OO.PP. Ingeniero Pío Anulfo Ayala, informa que la primera etapa de la obra da inicio en el kilómetro 46 de la carretera CA-12, localizada al Este de la ciudad de Metapán. Luego pasa por las poblaciones de Tahullapa, llega al río Lempa, continúa por Santa Rosa Guachipilín y conecta con Nueva Concepción. Posteriormente empalma con la carretera Troncal del Norte, en la intersección del ramal a Chalatenango.

## El 7 Comienza a Operar la Cita Previa del ISSS

En 24 horas como mínimo serán atendidas las personas que soliciten cita para consulta médica en las Unidades y Hospital General del Seguro Social, declara el coronel y doctor Rodolfo Girón Flores, Director General.

Refiere el doctor Girón Flores que al ordenar la afluencia de los demandantes de consulta, los asegurados pueden perfectamente pedir la cita con el mismo médico para mejor control de su salud, y además, la atención en la farmacia, laboratorio clínico y otros, también será más rápido.

La obra está terminada en su mayor parte y ya se dio inicio a la construcción de los últimos 17 kilómetros de un tramo intermedio. La nueva vía comunicará la mayoría de los centros de poblaciones de la zona Norte de la República.

### FORMAS DE OBTENER LAS CITAS

Las citas las puede solicitar el asegurado presentándose a las unidades con su tarjeta de afiliación, únicamente, por medio de una llamada telefónica, ya en forma personal o de un representante de la empresa donde trabaja; y para los trabajadores de la construcción, por ejemplo, que a veces no cuentan con teléfono donde laboran, pueden llevar una hoja membretada de la firma para la que trabajan en la cual se solicita la consulta.

En cuanto a la emergencia dice el funcionario que serán atendidas como su nombre lo dice. Habrá personal médico y paramédico para atender esos casos, específicamente.

### AUMENTAN MEDICOS

Asegura el doctor Girón Flores que será reforzado el personal médico en las Unidades para poder atender a la demanda diariamente. Esto evita que la gran mayoría de asegurados recurra al hospital central. La idea es descentralizar los servicios, dijo.

## Dr. Zeledón Castrillo: "Independencia del Poder Judicial Será mi Meta"

(Por Francisco Romero Cerna). "La Independencia del Poder Judicial será mi meta como Presidente de la Corte Suprema de Justicia", dijo ayer a EL DIARIO DE HOY, entre otras cosas, el Dr. Arturo Zeledón Castrillo, electo en ese cargo por unanimidad de la Asamblea Constituyente.

En el nuevo cargo que desempeñará desde hoy, el Dr. Zeledón Castrillo nos ha concedido su primera entrevista.

### ALGO DE SU HISTORIA

El Dr. Zeledón Castrillo, quien usa más su segundo apellido, al grado que su esposa e hijos lo llevan como el propio, nació en San Salvador el 27 de mayo de 1914. Se doctoró en abril de 1939. En 1940 recibió diploma de honor y medalla de oro por su tesis doctoral. De 1940 a 1967 fue profesor de diversas asignatu-

ras en la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional. En 1944 fue Subdirector General de Contribuciones. De 1948/50 fue Presidente de la Corte de Cuentas de la República. De 1951/55 fue sucesivamente Vice-Decano y Decano de la Facultad de Derecho de la Universidad Nacional. En 1955 fue electo Vice-Rector de la Universidad Nacional, ejerciendo la Rectoría a.i. a fines de 1956 y a mediados de 1957. De 1957 a 1960 fue miembro de la Comisión Redactora del anteproyecto de Código Procesal Civil y de la del anteproyecto del Código Procesal Penal en el Ministerio de Justicia.

A fines de 1960 y principios de 1961 fue Ministro de Justicia. En 1960 concurrió al Congreso Mexicano de Derecho Procesal y como delegado de la Universidad Nacional a la Primera Mesa Redonda de Derecho Penal Centroamericana. Un año después fue a Lima, Perú, como delegado de la Facultad de Derecho a la II Conferencia de Facultades Latinoamericanas de Derecho. También estuvo en la República Dominicana en 1962 en un Simposium sobre Libre Determinación de los Pueblos y de 1962 a 1963 fue presidente de la Asociación de Abogados de El Salvador. De 1966 a 1968 fue síndico de la Alcaldía de San Salvador. En septiembre y noviembre de 1969 estuvo en las Naciones Unidas como miembro de la Delegación Salvadoreña en dos eventos internacionales. Del 8 de febrero de 1968 al 15 de octubre de 1979 ejerció de nuevo el cargo de Presidente de la Corte de Cuentas de la República. Después se ha dedicado a ejercer cátedras de derecho en universidades capitalinas y en noviembre de 1980 fue otra vez a Lima, Perú,

como miembro de la Comisión Técnica del Ministerio de Relaciones Exteriores, a la firma del Tratado de Paz.

El Dr. Zeledón Castrillo es casado con doña Elena Hidalgo de Castrillo, con quien ha procreado cuatro hijos: don Roberto Arturo Castrillo Hidalgo, actual embajador de El Salvador en Perú; Ingeniero Carlos Manuel Castrillo, químico de la IUSA (el único que lo ha hecho abuelo, según sus palabras); Jorge Alejandro Castrillo, estudiante de Psicología de la Universidad Católica de Lima, Perú y Ricardo Ernesto Castrillo estudiante de tercer año de derecho.

El Dr. Zeledón Castrillo afirmó que es hijo de don Carlos Castrillo, quien era telefonista. "Por eso les guardo especial cariño a todos los trabajadores de ANTEL", dijo emocionado el profesional. Y concluyó: "Mi madre, Petrona Zeledón vud de Castrillo, es quien tiene mejores recuerdos de mi padre".

### "INMENSA RESPONSABILIDAD"

Preguntamos al Dr. Zeledón Castrillo: "¿Cómo recibió el nombramiento de Presidente de la Corte?".

"De sorpresa. No lo esperaba. Había tenido informes, pero sin ninguna base, lo cual me confundía. Pero bien: llegó el momento de la noticia oficial y tuve que aceptarla. Para mí, ser Presidente de la Corte Suprema de Justicia es la mayor aspiración que puede tener un abogado. Creo que hasta es más dentro del rango profesional que Presidente de la República. Es una honra que hay que aceptarla y atenderla. Soy creyente. Y creo en Dios y sus designios."

Más adelante, refiriéndose a la página 42.



**PRESIDENTE.** - Dr. Arturo Zeledón Castrillo, nuevo Presidente de la Corte Suprema de Justicia, quien hoy hace declaraciones para EL DIARIO DE HOY.



**LA CITA PREVIA EN EL ISSS.** — El 7 de este mes comienza a funcionar el sistema de cita médica previa, con la cual el Seguro Social quiere resolver el problema de la consulta externa y las especialidades. A excepción de las emergencias, ninguna persona será atendida en los consultorios si no tiene la cita. A la derecha, en primer plano, el doctor y coronel Rodolfo Girón Flores, Director General del ISSS, con el personal técnico.